据新华社北京7月19日

国家主席习近平7月19日 与柬埔寨王国国王西哈莫尼互致 贺电 庆祝两国建交60周年。

习近平在贺电中指出 ,60年 来,两国人民风雨同舟、守望相 助 .在涉及对方核心利益问题上 始终相互支持、相互帮助,结下 了深厚友谊。以和平共处五项

原则为基础建立起来的中柬友 好关系 ,历经岁月洗礼和国际风 云变幻的考验,愈发根深叶茂。 我们高兴地看到,在新的时代条 件下,两国关系又取得了新的长

足发展,我同你实现互访,双方 政治互信不断增强,一带一路 合作成果显著,中柬全面战略合

作伙伴关系的内涵不断丰富,为

两国人民带来实实在在的利益。

也为地区乃至世界和平发展作

出积极贡献。我高度重视中柬

关系发展 ,希望双方继续携手努

力,弘扬传统友谊,深化互利合

作,共同打造中柬具有战略意义

的命运共同体,实现共同发展与

中友谊经受了时间考验,已提升

为全面战略合作伙伴关系。柬

埔寨坚定奉行一个中国政策 ,中

国全力支持柬埔寨选择符合本

国国情的发展道路。双方并肩

合作,既维护了两国共同利益, 也为本地区乃至世界的和平稳

定与繁荣作出了应有贡献。作

为全球第二大经济体 ,中国在全 球正发挥日益重要的作用,为包

括柬埔寨在内的世界各国带来

国关系与合作达成新的共识。中 方将继续坚定支持柬埔寨走符合

本国国情的发展道路。我愿同你

谊 深化两国全面战略合作。

国际奥委会北京时间7月19日凌晨宣布 北京冬奥会新增 7 个比赛小项 共将产生 109枚金牌

本次新增小项包括

北京冬奧组委表示▶ 在没有新增竞赛场地的情况下新增7个小项,体现了 国际奥委会节俭办赛、增加年轻人喜爱项目的理念

BEIJING 2022

999

同日,国务院总理李克强同 柬埔寨首相洪森也互致了贺电。 李克强在贺电中说,今年1月我 应阁下邀请成功访柬 就发展两

实实在在的利益。

西哈莫尼在贺电中表示 ,柬

繁荣。

习钞

李克强同柬

习近平对毕节试验区工作作出重要指示强调

保按时打赢脱贫攻坚战 努力建设贯彻新发展理念示范区

汪洋出席统一战线参与毕节试验区建设座谈会

新华社贵阳7月19日电 中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习 近平日前对毕节试验区工作作出重要 指示指出 ,30 年来 ,在党中央坚强领导 下 ,在社会各方面大力支持下 ,广大干 部群众艰苦奋斗、顽强拼搏,推动毕节 试验区发生了巨大变化 成为贫困地区 脱贫攻坚的一个生动典型。在这一过 程中,统一战线广泛参与、倾力相助,作 出了重要贡献。

习近平强调,现在距2020年全面 建成小康社会不到3年时间,要尽锐 出战、务求精准,确保毕节试验区按时 打赢脱贫攻坚战。同时,要着眼长远、 提前谋划,做好同2020年后乡村振兴

战略的衔接,着力推动绿色发展、人力 资源开发、体制机制创新,努力把毕节 试验区建设成为贯彻新发展理念的示 范区。统一战线要在党的领导下继续 支持毕节试验区改革发展,在坚持和 发展中国特色社会主义实践中不断发 挥好中国共产党领导的多党合作的制 度优势。

7月19日 统一战线参与毕节试验 区建设座谈会在贵州省毕节市召开,中 共中央政治局常委、全国政协主席汪洋 出席并讲话。汪洋强调,30年来,统一 战线成员对毕节试验区倾注了深厚感 情,做了大量卓有成效的帮扶工作,为 试验区建设贡献了智慧和力量,丰富了

多党合作的实践形式 彰显了中国新型 政党制度的优越性。

汪洋指出,中国特色社会主义进入 新时代,毕节试验区建设也进入新阶 段。要以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,认真贯彻习近平总书 记重要指示精神,适应新形势,瞄准新 目标,实现新跨越。统一战线要发挥人 才荟萃、智力密集、联系广泛的优势 帮 助培育特色脱贫产业 ,协调解决重点难 点问题,搞好脱贫攻坚民主监督,助推 试验区按时打赢脱贫攻坚战。要围绕 事关试验区长远发展的重大问题开展 前瞻性研究,推动有关方面实施好重大 环保工程和生态建设工程,大力协助培 养人才 助力试验区建设成为贯彻新发 展理念示范区。要通过参与毕节试验 区建设,进一步增强拥护中国共产党领 导的坚定性 增强参政党自身建设的自 觉性 ,增强多党合作的有效性 ,积累中 国共产党领导多党合作服务党和国家 工作大局的新经验。

中共中央书记处书记、中央统战部 部长尤权在会上传达了习近平的重要 指示并主持会议。

会上,各民主党派中央和全国工商 联主席、无党派人士代表和贵州省、毕 节市党委主要负责同志发言。

中央和国家机关有关部门,贵州 省、毕节市负责同志参加座谈会。

中央军委主席习近平 签署通令给3名个人记功

新华社北京7月19日电 中 央军委主席习近平日前签署通 令,给3名个人记功。

给海军工程大学某研究所所 长、教授肖飞记一等功。

给原第二军医大学基础部 热带医学教研室主任、教授潘 卫庆,火箭军原装备研究院总 工程师兼研究员肖龙旭记三等

中方为避免贸易摩擦升级尽了最大努力

有美官员称美中未能达成解决贸易分歧协议责任在中国

新华社北京7月19日电(记者闫 子敏)针对有美官员称美中未能达成 解决贸易分歧协议的责任在中国,外 交部发言人华春莹 19 日表示,中方一 直在以最大诚意和耐心推动双方通过 对话协商解决分歧,为避免贸易摩擦 升级尽了最大努力。美方有关官员如 此颠倒黑白、倒打一耙 超出了一般人 的想象 冷人感到震惊。

当日例行记者会上,有记者问:有 报道称 ,美国白宫国家经济委员会主 任库德洛称 ,美中未能达成解决贸易 分歧的协议,责任在中国。现在球在 中国一边,只要中方拿出令人满意的 方案,美方可以停止对中国商品加征 关税。中方对此有何评论?

华春莹说,中国商务部7月12日 声明已经完整还原了中美就经贸问题 进行接触磋商的全过程,中方一直在 以最大诚意和耐心推动双方通过对话 协商解决分歧,为避免贸易摩擦升级 尽了最大努力。全世界关注中美经贸

关系的人也都通过媒体全程跟踪了事 态发展的整个讨程。

当着全世界人民的面 美方有关 官员如此颠倒黑白、倒打一耙,令人感 到震惊。她说,真的假不了,假的真不 了。美方行为只能再次严重损害自身 信誉,也完全无益于解决问题。

华春莹表示,中方在中美经贸摩 擦问题上的立场和态度是一贯和明确 的。从一开始,中方就表明了 不想 打、也不怕打 的坚定立场。美方高举

大棒 ,胁迫讹诈 ,蛮横无理 ,反复无常 出尔反尔 ,言而无信 ,是导致事态发展 升级的直接和根本原因。美方应该清 醒认识到,这是经济全球化深入发展 的21世纪,这次它面对的是中国。美 方某些人不应再沉迷于做17世纪的堂

我们有信心、有底气、有条件,也 有足够的能力,维护自身正当合法利 益 ,同世界各国一道维护国际规则和 多边贸易体系。华春莹说。

立 回

在世贸组织追加对美起诉是必要之举

世贸组织对华第七次贸易政策审议取得圆满成功

据新华社北京7月19日电(记者 刘红霞)商务部新闻发言人高峰19日 说,针对美方拟对我2000亿美元商品 加征关税 中方已在世贸组织对其提出 追加起诉,这是捍卫世贸组织基本原则 的必要之举。

高峰在当天的新闻发布会上说 美 方对中国340亿美元商品加征关税 违 反了世贸组织最惠国待遇原则和约束 关税义务,中方将其诉诸世贸组织。此

次美方抛出拟对中国2000亿美元商品 加征关税的清单 ,中方在世贸组织进一 步追加了起诉。

要不要多边贸易体制 ,是一个重 大的原则问题。他说 针对有人肆意破 坏自由贸易原则和多边贸易体制 ,我们 仍然坚信 全球贸易伙伴共同制定的规 则体系、共同打造的多边贸易体制 ,应 该而且必须得到遵守和维护。

高峰说 针对美方升级贸易战 冲方

将不得不、也必然会采取必要的反制。 据新华社北京7月19日电(记者

刘红霞)商务部新闻发言人高峰19日 说 ,世贸组织对华第七次贸易政策审议 近日在日内瓦结束 此次审议取得了圆

高峰在当天举行的新闻发布会上 说 此次对华的贸易政策审议是世贸组 织对成员的例行政策审议 ,世贸组织成 员高度关注。会上,70个成员发言,创 下世贸组织审议的新纪录。

他表示,审议中,绝大多数成员对 中国审议期内政策走向和发展成就给 予高度评价 ,并赞赏中国对多边贸易体 制的贡献和发挥的引领作用。成员认 为 ,中国经济稳定增长 ,推进 一带· 路 倡议 举办进口博览会 为成员发展 带来广阔的机遇。中国认真履行成员 义务 ,不断推出高水平的开放举措 ,树 立了进一步推动贸易自由化的榜样。

关国际承诺 全面完整执行联合国安理

中方 通过民用核合作获得美技术 ?

外交部 美官员指责毫无根据

据新华社北京7月19日电(记者闫 子敏)针对美国声称中国通过民用核合 作等途径获得美先进技术一事 外交部 发言人华春莹19日表示 中方坚决反对 美毫无根据和不负责任的指责。

据报道 ,美国国务院助理国务卿福特 近日公开声称,中国有意规避美国出 口控制政策 ,通过民用核合作等途径 合法或非法获得美国先进技术 ,并通 过军民融合转用于军事目的,以服务 在当日例行记者会上,有记者问: 于大国竞争。中方对此有何评论?

华春莹说,美方官员对中方的指 责完全是毫无根据和不负责任的,中 方对此坚决反对。

华春莹强调 :第一 ,中国坚决反对 大规模杀伤性武器及其运载工具的扩 散,一贯严格履行国际防扩散义务和相

会相关决议,积极参与国际防扩散进 程。多年来 中国本着高度负责的态度 逐步建立了完善的防扩散和出口控制 体系 无论在国内管理 还是出口控制方 面 ,中国政府均采取了严格的管制措 施。第二,促进军民融合发展是包括美 国在内的国际社会的通行做法。中国 的军民融合发展战略旨在有效整合军 地资源 促进国防与经济社会的统筹发 展 根本不存在所谓通过军民融合 窃 取 或 转用 国外技术的情况。

(上接第一版)

河北润升科技有限公司就是通过 多地考察、综合比对,最终落户邱县的 企业之一。

文冠果是国家确定的十大木本油 料树种之一,具有较高的工业价值,而 且适应性强 ,节水性好 ,与大田作物相 比,年节水达到80%以上。看中了文冠 果的价值 ,邱县县委、县政府因势利导 , 一次性为润升公司流转土地3000亩, 并实施 免二减三 优惠政策 前两年免 收租金,后三年减半收取。同时,整合 林业、水利等项目资金1000余万元,完 善了文冠果产业基地 四纵三横 路网、 供电管网改造、卫扬渠治理等基础设 施,助推企业发展。

目前 ,邱县文冠果种植面积已超过 5000亩 成为北方最大的文冠果基地, 去年7月被原国家林业局授予 文冠果 产业发展综合示范基地 称号。

做亮品牌 链条开发身价增

种植规模有了,如何做成产业呢? 邱县县委、县政府采取了一个项目、一 名县级领导、一套工作班子、一个实施 主体、一套工作方案、一抓到底的 六个 一 工作法 ,从企业手续办理、品牌申 请,到文冠果种植、产品研发,全程跟踪 服务。

产业做大做强,龙头带动是关 键。县长李剑青说,立足资源优势,依 托润升公司,邱县搭建了研企对接平 台,与河北农林科学院、湖南农业大 学、河南工业大学建立了合作关系,延 伸链条 ,打造品牌 ,推进文冠果产业发 展壮大。

首先攻克的是文冠果 千花一果 难题。文冠果开花多但受孕花少、果实 产量低,制约了规模化发展。在 中国 文冠果泰斗、吉首大学退休教授徐东 翔指导下,经过攻关,杂交选育出优质 文冠果种苗,挂果量由十几个增加到 上百个 5年树 ,亩产量已达到350斤以 上 具备了产业化经营的基础。润升公 司技术总监乔洪志说。

失传已久的文冠果茶也 新生 了。文冠果茶古称 长寿茶 ,在《本草 纲目》《农政全书》中均有记载。在中国 茶叶学会副理事长、湖南农业大学教授 刘仲华指导下,邱县研发出文冠果 一 树三茶 ,即嫩叶绿茶、花蕾红茶、秋叶 暖茶 ,取得了全国首个文冠果茶生产许 可证 ,申报了四项国家专利和 邱县文

冠果茶 地理标志证明商标。 政府搭台、企业唱戏,利用原坞头 村的复垦地作为深加工基地 ,邱县建成 了年制茶能力3万斤、生产文冠果油1 万斤的加工生产线。作为我国特有的 木本油料树种,文冠果油被称为不饱和

脂肪酸之王 ,还是主要食用油中唯一含 有神经酸(鲨鱼酸)的油脂。乔洪志说, 神经酸被世界卫生组织命名为 高级神 经营养素 ,对婴幼儿大脑发育、增强记 忆力、缓解脑疲劳有较好效果。

从研发文冠果茶、文冠果油、文冠 果护肤品等系列产品 ,到目前主攻神经 酸、高吸附性活性炭,邱县文冠果产业 正迈向高端。这一小盒胶囊 ,售价达到 2100元。在坞头村文冠果展厅 李高英 从展架上取下一盒神经酸胶囊说 纯度 98%以上的神经酸在国际上每公斤售 价超过10万美元,且供不应求。

多元发展 ,让文冠果牵出 更多富民产业

6月20日下午,邱县坞头村村口, 白墙黛瓦的 文冠小镇 接待中心正在 加紧装修。

接待中心有客房16间,餐厅20 间,以后再来俺村,就能吃住游玩一条 龙了。正在查看工程进度的该村党支 部书记张善彬描绘起旅游前景。

坞头村是我省率先完成整村迁建 的试点村。邱县计划3年内发展文冠果 种植5万亩,把坞头村打造为 文冠小 镇 ,实现生态农业园区、产业园区、新 型农村社区 三区同建 。目前 坞头村 所在的梁二庄镇推广 公司+合作社+基

地+农户 的模式 ,通过保底分红、股份 合作、利润返还等形式,带动农户种植 文冠果 扩大种植规模。

以润升公司等龙头企业为中心, 向周边扩展,建设种植、采摘、观光、休 闲、加工、储存、市场七大功能区,目标 是成为全国文冠果科研、加工、流通、观 光中心。梁二庄镇党委书记张兰江说。

扩大种植规模的同时,叫响品牌、 打造全国文冠果中心的努力也已展开。

文冠果花期长、花色丰富,绿心变 却初时白,紫色由来昨夜朱 宋代诗人 洪适的吟咏展现了文冠果花白、绿、红、 紫次第绽放的多姿多彩。邱县抓住时 机 ,大做花的文章 ,连续举办了三届文 冠果花节,吸引游客超过10万人次,带 动群众增收500余万元。

今年4月第三届文冠果花节,邱县 与湖南农业大学、北京联创求是文化、 内蒙古伊泰北牧田园资源开发有限公 司、河北慧谷农业科技有限公司签约, 共同开发文冠果产业新业态、新模式, 实现了文化搭台、企业唱戏。

以 文冠小镇 为示范 实现多元发 展、邱县还有大构想。我们规划了红薯 小镇、荷塘小镇、桃花小镇、漫画临河等 七个特色小镇 ,串联起一条田园综合体 精品旅游线 将以现代服务业推动现代 农业产业化更快发展。邱县县委常委、 宣传部部长、农工委书记刘志明介绍说。

今年上半年全国纪检

一道努力,进一步巩固中柬传统友谊,深化务实合作,推动两国全 面战略合作伙伴关系迈上新台阶。洪森在贺电中说 我高兴地看 到 ,两国务实合作不断拓展 ,中国已成为柬埔寨最大投资国和游客 来源国。相信柬中建交60周年纪念活动将增进两国兄弟般的友

北京冬奥会新增7小项

▲ | 女子单人雪车

包括28名省部级及以上干部

监察机关处分24万人

据新华社北京7月19日电 (记者朱基钗)中央纪委国家监 委网站19日消息,中央纪委国 家监委通报今年上半年全国纪 检监察机关监督检查、审查调 查情况。2018年上半年,全国 纪检监察机关共接受信访举报 168.3万件次, 立案30.2万件, 处分24万人,包括28名省部级 及以上干部。

根据通报 ,2018 年上半 年,全国纪检监察机关共接受 信访举报168.3万件次,处置问 题线索74万件,谈话函询15.4 万件次,立案30.2万件,处分 24万人(其中党纪处分20.1万 人)。处分省部级及以上干部 28人,厅局级干部1500余人, 县处级干部1万人,乡科级干部 3.7万人,一般干部4.5万人,农 村、企业等其他人员14.6万人。

2018年上半年,全国纪检 监察机关运用监督执纪 四种 形态 处理68.4万人次。

为了民族复兴 英雄烈士语

朱云卿:井冈山上扬英名

据新华社广州7月19日电 (记者李雄鹰)朱云卿,1907年 出生于广东梅州,1924年考入 黄埔军校第三期。1925年10 月 ,朱云卿参加讨伐反动军阀 陈炯明的第二次东征 ,同年加 入中国共产党。

1926年1月,朱云卿从黄 埔军校毕业,按照党的要求留 在广州从事革命活动。同年 秋 ,朱云卿被任命为中共北江 特委委员,负责主办北江农军 学校。1927年9月,朱云卿参 加秋收起义,并随起义部队上 了井冈山,参加创建井冈山革 命根据地的斗争。

1928年夏 ,朱云卿担任红 四军三十一团团长,在毛泽东、 朱德的直接领导下参加了攻打 龙源口、围困永新城等著名战 斗。1928年8月下旬,他与党 代表何挺颖一起 指挥不足一个

赣国民党军四个团的轮番进攻, 取得了黄洋界保卫战的胜利。 1929年1月,朱云卿率领

营的兵力 ,凭险抵抗 ,击退了湘

红三十一团随红四军主力进军 赣南闽西,开辟新的革命根据 地,在大柏地、长岑寨等重要战 斗中率部担任主攻任务。1930 年6月 朱云卿任红一军团参谋 长 8月 任红一方面军参谋长。 1930年底,在中央革命根据地 第一次反 围剿 的龙冈战斗 中 朱云卿协助毛泽东、朱德制 定计划,部署部队,指挥作战, 对全歼张辉瓒师、取得第一次 反 围剿 的胜利起了重要作 用,毛泽东称赞他为 得力助 手。

1931年春,朱云卿因劳累 患重病住进江西省吉安县东固 医院治疗 5月22日 在医院被 国民党军杀害 年仅24岁。